

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI

Javna ustanova RERA S.D. (u nastavku: JU RERA S.D.) nastoji svoje mrežne stranice učiniti pristupačnima u skladu sa [Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske](#) (NN br. 17/19; dalje u tekstu: Zakon) kojim se prenosi [Direktiva \(EU\) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora](#) (SL L 327, 2.12.2016.).

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na mrežno središte JU RERA S.D. koje se nalazi na adresi www.rera.hr

STUPANJ USKLAĐENOSTI

Mrežno sjedište www.rera.hr djelomično je usklađeno sa Zakonom zbog neusklađenosti navedenih u nastavku.

NEPRISTUPAČAN SADRŽAJ

Sadržaj naveden u nastavku je nepristupačan iz razloga:

- Fotografije/slike objavljene na stranici nemaju prikladan opis jer trenutna funkcionalnost sustava mrežne stranice to ne podržava;
- Na stranici su objavljeni pojedini skenirani dokumenti s vidljivom JPEG kompresijom (tekst prikazan u obliku slike);
- pojedine .pdf datoteke nisu u cijelosti nastale izvozom iz izvorišne datoteke iz alata Microsoft Office Word uz odabir opcija za pristupačnost, već skeniranjem tiskanih dokumenata, odnosno nisu pristupačne jer nisu prikladno pripremljene za čitače ekrana;
- Gumbi na audio i video zapisima imaju kratak tekstualni naziv na hrvatskom jeziku i jasno označavaju danu funkcionalnost gumba – autori audio/video zapisa povezivih s objavama JU RERA S.D. najčešće su drugi subjekti, odnosno iste ne izrađuje JU RERA SD, a i ne ugrađuju se kao video/audio zapisi na mrežnoj stranici agencije već kao poveznice na vanjski sadržaj. Objave JU RERA S.D. sadržavaju jasne poveznice na audio/video zapise predmetnih subjekata te za iste nema mogućnosti unošenja navedenog tekstualnog naziva/ označavanja funkcionalnosti gumba;
- autori audio/video zapisi povezivih s objavama JU RERA S.D. su najčešće drugi subjekti. Objave JU RERA S.D. sadržavaju poveznice na audio/video zapise predmetnih subjekata te za iste nema mogućnost korigiranja tehnike snimanja navedenih snimaka (mono, stereo);
- JU RERA S.D. putem svojih redovitih objava obvezna je ispoštovati sve zadane odredbe vidljivosti koji su pretpostavljeni po pojedinom projektu, a koje ujedno su

zahtijevani po izvorima financiranja predmetnih projekata (npr. EU sufinanciranje). Nastavno na to, vizualni identiteti koji su obvezujući po pojedinom projektu ne smiju biti izmijenjeni ni u kom slučaju kako se ne bi dovelo u pitanje prihvatljivost troškova povezivih po pojedinoj projektnoj objavi. Navedeno podrazumijeva kako postoje i određeni vizualni identiteti koji u svom samom dizajnu sadržavaju i pojedine dodatne informacije o samom projektu (naziv/slogan projekta, izvor financiranja, itd);

- JU RERA S.D. radi na uklanjanju uočenih neusklađenosti koje, osim izrade novih funkcionalnosti, zahtijeva i redizajn stranica. U daljnjoj nadogradnji sustava ovi će nedostaci biti otklonjeni.

PRIPREMA OVE IZJAVE O PRISTUPAČNOSTI

Ova Izjava pripremljena je dana 06. svibnja 2021., sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je [Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523](#).

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda samoprocjene u obliku testiranja pristupačnosti.

JU RERA S.D. redovito će revidirati ovu Izjavu po otklanjanju razloga zbog kojih su pojedini sadržaji nepristupačni.

POVRATNE INFORMACIJE I PODACI ZA KONTAKT

Eventualne primjedbe na pristupačnost stranice ili upiti vezani uz informacije i sadržaje koji nisu pokriveni opsegom primjene Zakona o pristupačnosti mogu se uputiti Službeniku za informiranje JU RERA S.D. putem elektronske pošte ppi@rera.hr.

POSTUPAK PRAĆENJA PROVEDBE PROPISA

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je [Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske](#).

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovim mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem telefona broj 01 4609 041 ili putem elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr.